
【ペットと言えばやはりワンちゃん！犬を飼うことでもたらされるメリットとは？】
家族の一員としてペットを飼う家庭も少なくありませんが、その中でも犬を飼っている人は多いでしょう。博報堂生活総研の生活定点の調査でも1994年、2004年、2014年いずれも飼っているペットの種類の1位は犬という結果が出ています。犬の表情から愛くるしさを感じ、思わず飼いたいと思ってしまうのではないでしょうか。そして犬を飼うことでもたらされるメリットがいくつかあります。そこでどのようなメリットがあるのかまとめてみました。
散歩やドッグランが人との交流へと導く！
犬の散歩をする時、自分と同じように犬の散歩をしている人と出会うことも少なくありません。このような場合、その人と挨拶したり、お互い飼っている犬について話をしたりすることも多いのではないでしょうか。また犬をたくさん遊ばせるためにドッグランへ連れて行くこともあるでしょう。ドッグランにはたくさん犬の飼い主が訪れ、同じスペースで犬を遊ばせることになるので、自然と話をするようになります。このように犬を通じていろいろな場面で人との交流をはかれるメリットがあるのです。
ダイエットや血圧低下に効果的！
犬を飼うと朝の時間と夕方の時間に散歩へ行く人が多いでしょう。人によって散歩する時間は違いますが、1回の散歩につき20分から30分程度の時間をかける人が多いのではないでしょうか。そのため犬を飼っている人は、朝と夕方の2回散歩に行くことで40分から1時間程度歩くことになります。ウォーキングをすることでダイエット効果、血圧低下の効果、動脈硬化の予防効果を得られるので健康を維持できますね。また朝の時間散歩に行く日課があると、朝早く起きなければなりません。それによって規則正しい生活ができるようになります。
幸せホルモンの増加が愛情を生む！
犬は飼い主に対していろいろな場面で感情を表します。例えば帰宅した際、しっぽを振りながら飛び跳ねて喜んでくれたり、エサが欲しい時におねだりするように飼い主を見つめたりすることがあるでしょう。このような犬の感情表現に対し、飼い主は思わず笑顔が出て、心が穏やかになるのではないでしょうか。それは日常犬と一緒にいることでオキシトシンという幸せホルモンの分泌量が多くなることによるものです。このホルモンには人の心を穏やかにし、愛情を生む効果があります。つまり犬を飼うことで愛情のある人になることができるのです。愛情のある人になるとまわりの人から好かれるようになるので、私生活も楽しくなりますね。（犬を飼うことによって心が穏やかになり、周りの人とも穏やかに接するようになるでしょう。そして、犬との人生を楽しんでいる飼い主さんには、自然に人も集まってきます。）

まとめ
犬は人に対して健康をもたらせたり、私生活の充実を与えたりしてくれます。人の気力を高めたり、心に癒しをもたらせてくれたりするセラピードッグも存在する程です。犬はただペットとして人気があるだけでなく、飼うことでいろいろなメリットを受けられるのです。
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川添 千絵（しつけインストラクター）
オーストラリア在住時、バークバスターズと出会い、担当者が次々に問題行動を解消していく姿を見て、感化される。その後バークバスターズの日本代表を務める。日本では2003年開始以来、家庭1000軒を訪問し、しつけた実績がある。
�ペットを飼うことで得られるメリットの記載をより濃くしました。


全体的に内容は賛成ですし、わたしだったらこう書くだろうなという意味での修正を加えています。






